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Pályázat egyhónapos nyári TTK szakmai gyakorlati ösztöndíjra 

2024 

A Kar ez évben 53. alkalommal hirdet egyhónapos szakmai munkára nyári szakmai ösztöndíjat. 

Pályázhatnak azok a TTK-s hallgatók  akik:  

 2023/2024. tanév II. félévében beiratkozott, aktív státuszú, államilag támogatott, teljes idejű 
(nappali tagozat) képzésben vesznek részt,  

 az utolsó két lezárt 2022/2023. tanév II. és a 2023/2024. I. félévben, félévente 4,00 fölötti 
súlyozott tanulmányi átlagot értek el, félévenként minimum 15 teljesített szakmai kredittel 
rendelkeznek, 

 TDK munkát végeztek, végeznek, illetőleg a jelen pályázat támogatásával kívánnak elindulni a 

tudományos munkában, 
 tanulmányaikat nem fejezik be az aktuális 2023/2024. tanév II. félév végén, 

 végzős, BSc képzésben részt vevő hallgató abban az esetben pályázhat és abban az esetben 
részesülhet nyári szakmai ösztöndíjban, ha jelentkezett 2024-ben a DE TTK valamely MSc 

képzésére. 
 

Képzési időn túl csúszó hallgató nem pályázhat! 
 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a hallgató, aki nem a TTK-n végzi a szakmai munkát. 
 

A pályázat feltöltési határideje: 2024. május 6 - 15. szerda 12.00 óra 

 

Kitöltése Neptunon keresztül (Ügyintézés/Kérvények- TT_Nyári-szakmai-ösztöndíj-p-2023/24/2) 

 
Az a hallgató, aki a megadott határidőig elektronikusan nem töltött fel pályázatot, tudomásul veszi, 
hogy a határidőt követően más formában utólag már nem pályázhat, és nem lehet jogosult az ösztöndíj 
elnyerésében.  
A pályázat tartalmazza a rövid életrajzi, egyetemi pályafutási adatokat és a tervezett szakmai munka 

rövid programját, szakmai témavezetővel (tanszékvezetővel) véleményeztetve. 

A kérelemhez kötelezően feltöltendő:  
 szakmai önéletrajz 

 témavezető ajánlása, véleménye aláírt, hiteles formában! 

 munkaterv  

 

A pályázatot szakmai bizottság és hallgatói képviselők fogják elbírálni. A döntésről a pályázó 
NEPTUN-on keresztül értesül.  
 

Dr. Kun Ferenc  

dékán 
 
 


